



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XII. évf. 9. szám. ÉVKÖZI 8. VASÁRNAP (2022. 02. 27.)

OLVASMÁNY Sir 27,5-8 SZENTLECKE 1Kor 15,54-58

Válasz: Mennyire jólesik nekem, tégedet, Uram, hálával dicsérnem.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 6,39-45)

Jézus a hegyi beszédben ezeket a hasonlatokat mondta tanítványainak: „Vajon vezethet-e vak világtalant? Nem esnek-e bele mind a ketten a gödörbe?

Nem nagyobb a tanítvány mesterénél: Akkor tökéletes az ember, amikor már olyan, mint a mestere.

Miért látod meg a szálkát embertársad szemében, amikor a magad szemében a gerendát sem veszed észre? Hogyan mondhatod embertársadnak: Barátom, hadd vegyem ki szemedből a szálkát, holott saját szemedben nem látod meg a gerendát? Képmutató! Vedd ki előbb a magad szeméből a gerendát, s aztán törődj azzal, hogy kivedd a szálkát embertársad szeméből.

Mert nincsen jó fa, amely rossz gyümölcsöt terem, és nincsen rossz fa, amely jó gyümölcsöt hoz. Minden fát gyümölcséről lehet megismerni. Nem szednek a tövisbokorról fűgét, sem a túskebokorról nem szüretelnek szőlőt. A jó ember szívének jó kincséből jót hoz elő, a rossz ember pedig a rosszból rosszat hoz elő. Hisz a szív bőségéből beszél a száj.”

Ezek az evangélium igéi.

A HÉT SZENTJE

Március 4-én Szent Kázmér emléknapját üli Egyházunk. Lengyelország királyának fiaként született 1458-ban. A keresztény erényeket, főként a tisztaságot és a szegények iránti nagylelkűséget kiváltképpen gyakorolta. Hitének buzgó terjesztője volt, az Oltáriszentséget és a Szűz Anyát mélységesen tisztelte. 1484. március 4-én halt meg tüdősorvadásban. A vilniusi székesegyházban temették el.

Istenünk, neked szolgálni uralkodást jelent. Szent Kázmér közbenjárására add, hogy mindenkor szentségben és igazságban szolgáljunk neked.

MIRE JÓ A BÖJT?

Hogy milyen céllal végzem a böjtöt? Mint sok minden cselekedetünk, úgy a böjt is eszköz és nem cél.

Lehet felfogni a böjtöt úgy is mint egy kiadós méregtelenítő kúrát. Ha a világ szemével tekintünk rá, akkor a böjt a legjobb fogyókúra módszer. Nem eszek húst, vagy lemondok a nasiról, vagy nem iszom cukros üdítőt. De ha csak ennyi a böjt, akkor tényleg semmi értelme. Ha ennyi a böjt, akkor az tényleg csupán egy méregtelenítő és fogyókúra módszer. De mi is az, ami értelmet ad a böjtnek? Miért sanyargatom magam?

Képzeld el egy pillanatra azt, hogy a nagyböjt egy hatalmas „kirándulás”, amelynek a célja az, hogy megérkezzünk álmaink otthonába, a legjobb barátainkkal/házastársunkkal. Azonban ez a ház negyvennapos járásra van. A hátizsákunkban van kulacs, vannak a túléléshez szükséges eszközeink, a legdrágább túrafelszerelés van rajtunk, és a legprofibb hátizsákot tudhatjuk magunkénak. Kérhetünk GPS-t vagy telefont, amellyel bárkit felhívhatunk, de csak információt kérhetünk, nem kérhetünk kimentést. A táskában találunk élelmet is. Ezzel a felkészültséggel állunk a startvonalhoz.

Az egyetlenegy dolog, ami nincs nálunk, az a víz. Ha vizet szeretnénk, kénytelenek leszünk megtalálni a forrást. De azt garantálják, hogy mindenképpen van forrás. Annyit tudunk róla, hogy egy föld alatti patak valahol a felszínre tör, de hogy hol, azt igen nehéz megtalálni.

Egy dolgról dönthetünk, arról, hogy hol szeretnénk végigjárni ezt a kirándulást. Ehhez a döntéshez kötődik egy feltétel is: ha erdős területre szeretnénk menni, akkor kapunk bakancsot, de ha a pusztában, esetleg a sivatagban szeretnénk kezdeni a kirándulást, akkor sajnos mezítláb kell mennünk. Mi a lényege ennek a túrának? Az út, amit végigjárunk, a böjt időszak. Az erdő olyan böjt, amit csupán méregtelenítő kúrának fogok fel, míg a sivatag olyan lemondás, amivel meg kell küzdenem a nagyböjt minden napján.

A forrás, amit a túléléshez meg akarok találni, Jézus Krisztus maga. Megkaphatok minden segítséget, ezeket rejti a táská; lehet millió meg egy lelki olvasmány vagy imádság nálam... Ha ezeket nem a forrás megtalálásához használom, akkor teljesen értelmetlenek.

A telefonon felhívható személy a lelkievezetóm, a pap, vagy az a valaki, akitől lelki tanácsot szoktam kapni. Ő tud segíteni abban, hogy merre menjek, de ő se tudja pontosan, hogy az a forrás, amit én keresek, ami az én forrásom, az merre van. Egy irányt tud mondani, de milliméternyire pontos helyet nem.

Az egyetlen választás, ami tényleg az enyém, az a helyszín. Az erdőben lehet rajtam bakancs, de az avarban, a fák között szinte lehetetlen megtalálni a forrást. A sivatag keményebb kihívás, viszont itt nincs, ami zavarja a látást, messzebb ellátok, igaz, sokkal fájdalmasabb a tűző nap, a talpamat égető homok és a szomjúság. Az erdőben a fák a rossz szokásaink, a rövidebb utak, az érdekdöntéseink. Ezek miatt szinte lehetetlen megtalálni a forrást. Tény, hogy sokkal könnyebb előre jutni a puha mohán, főleg cipőben, de negyven napot nem hinném, hogy bárki is kibírna víz nélkül.

Ezzel szemben a pusztában nincsenek fák, csak sík vidék. Sokkal könnyebb észrevenni, hogy hol bukkan a felszínre az a bűvópatak. Ha hajlandó vagyok lemondani a saját érdekeimről azért, hogy megtaláljam Krisztust, akkor sokszor nehezen, kínszenvedéssel fogok előre haladni, de sokkal messzebről észre fogom venni a forrást és a céloimat.

Tehát mi értelme a böjtnek? Az tőlem függ. Attól lesz értelme, ha valóban Krisztust akarom megtalálni, és nem csupán egy negyvennapos méregtelenítő kúrát akarok végigcsinálni. (Máté János Kristóf)

HIRDETÉSEK

- + Csütörtökön **első csütörtök**. Szentségimádás 16:00 - ig.
 - + Pénteken **első péntek**.
 - + Hamvazószerdától a **délutáni szentmisék 17:00 - tól** kezdődnek.
 - + **Gitáros imaóra Ukrajna és a világ békéjéért!** Február 27-én 17 órakor imaórát tartunk Ukrajna és a világ békéjéért a Beregszászi Római Katolikus Templomban. Jöjünk össze minél többen!
 - + **EUCHARISZTIKUS LELKIGYAKORLAT**
- Sokan mondják, hogy szeretnék jobban megérteni, mi történik a szentmisén.
- Ezért egy olyan lelkigyakorlatot szervezünk, ahol együtt próbáljuk megérteni a szentmise részeit, lényegét, titkát.
- A helyszín a nagyszülősi lelkigyakorlatos ház, ideje márc. 4-6.; péntek 18.30-tól vasárnap 15.00 óráig.
- A lelkigyakorlatot Petenko Miron atya és Popovicsné

Palojtay Márta vezetik.

Jelentkezni lehet az ungvári plébániai irodán Beátánál (tel.0506985303) vagy Miron atyánál (tel. 0955662078).
A résztvevőktől 500 Hr hozzájárulást kérünk a költségekhez.
+ **A Munkácsi Szent István Líceum** felvételt hirdet a 2022-2023-as tanévre a 8., 9. és 10. osztályokba! Családias légkör, keresztény nevelés, modern kollégium, jól felszerelt tantermek és ingyenes nyelvvizsga várja a diákokat.

Líceumi nyílt nap: 2022. március 24., 10:00.

A felvételi dátuma: 2022. május 14., 9:00.

Jelentkezési határidő: 2022.május 10.

További információ a felvétellel kapcsolatban az iskola honlapján, a www.munkacs-katlic.org.ua címen és líceumunk Facebook-oldalán érhető el.

+ **A „Szent Márton Karitás” Kárpátaljai Megyei Jótékonyági Alapítvány ukrainai felsőoktatási intézményben tanuló kárpátaljai diákok részére szociális és tanulmányi ösztöndíj pályázatot hirdet a 2021/2022-es tanév II. félévére**

Az ösztöndíjra minden olyan **katolikus magyar** diák pályázhat, aki:

-magyar középiskolában, illetve líceumban/gimnáziumban szerzett érettségi bizonyítványt (illetve az a diák, aki olyan településen lakik, ahol nem oldható meg a magyar középiskolában, magyar tannyelvű osztályban, líceumban vagy gimnáziumban való tanulás, emiatt ukrán középiskolában, líceumban/gimnáziumban szerzett érettségi bizonyítványt) nap-pali vagy LEVELEZŐ tagozaton tanul ukrainai főiskolán vagy egyetemen, vagy felvételt nyert ilyen intézménybe, kivételt képeznek a papnevelő intézetek

-első diplomás képzésben vesz részt;

-szociálisan rászorul a támogatásra;

-az aktuális félévet ukrainai felsőoktatási intézményben végzi (nem tölti a szemesztert külföldi oktatási intézményben megszervezett részképzésen)

Előnyt jelent, ha:

-eddiggi tanulmányi eredményei jók;

-aktív tagja főiskolai/egyetemi hittanközösségnek, egyház-közösi csoportnak, családközösségnek stb.

-A pályázathoz szükséges elvégezni önkéntes munkát, ami összesen 25 óra munkát jelent - pl. a plébánián udvar vagy más területek takarítása, templom takarítása, az ingyenkonyhán, a Karitásznál stb.

-A 25 óra munkaidőt kombinálva is meg lehet valósítani.

-Az elvégzett munkáról igazolást kell küldeni a jelentkezési határidőn belül a többi adattal együtt.

-Az elvégzett munkáról az igazolást kérni lehet a plébánostól, az iroda munkatársától a Karításban, a konyha vezetőtől stb.

Az igazolásokat minden elvégzett munkáról kell beküldeni, ha több helyen végzet munkát. (Összesen 25 óra munkaidőről.)

Bővebb információ a www.caritas-transcarpathia.com oldalon vagy a plébániai irodában kapható.

és okostelefon, laptop, tablet vagy számítógép szükséges, melynek van kamerája és mikrofonja.

TAKI (Találd ki!)

Egészítsd ki a mondatokat! Miért látod meg a embertársad szemében, amikor a magad szemében a sem veszed észre?

KERESZTELÉS-HÁZASSÁG-TEMETÉS

Keresztelés: Tóth Mira – 2022. 02. 20.

IGENAPTÁR

Február 27. vasárnap: Évközi 8. vasárnap

Sir 27,5-8 Zsolt 91 1Kor 15,54-58 Lk 6,39-45

Február 28. hétfő: 8. évközi hét hétfő

1Pét 1,3-9 Zsolt 110 Mk 10,17-27

Március 1. kedd: 8. évközi hét kedd

1Pét 1,10-16 Zsolt 97 Mk 10,28-31

Március 2. szerda: Hamvazószerda

Joel 2,12-18 Zsolt 50 2Kor 5,20-6,2 Mt 6,1-6.16-18

Március 3. csütörtök: Csütörtök hamvazószerda után

MTörv 30,15-20 Zsolt 1 Lk 9,22-25

Március 4. péntek: Péntek hamvazószerda után

Iz 58,1-9a Zsolt 50 Mt 9,14-15

Választható emléknap : Szent Kázmér

Választható emléknap : Boldog Meszlényi Zoltán, püspök és vértanú

Március 5. szombat: Szombat hamvazószerda után

Iz 58,9b-14 Zsolt 85 Lk 5,27-32

KERESZTÚTJÁRÁS RENDJE:

Jövő héten elkezdjük a keresztútjárást. A csoportok a következőképpen lettek beosztva:

Március 4: Molnár János atya

Március 9: Kollégisták

Március 11: Rózsafüzér-társulat

Március 16: Bémálkozók

Március 18: Hittanosok

Március 23: Irodai munkatársak

Március 25: Máltai Szeretetszolgálat

Március 30: Szent Mónika Közösség

Április 1: Jézus Szíve csoport

Április 6: Keresztény Értelmiségiek Szövetsége

Április 8: Házascsoport

Április 13: A Szent Anna Karitás önkéntesei

Április 15: Ministránsok

HETI MISEREND

Február 27, hétfő: 08:00 - Beregszász

Február 28, kedd: 16:00 - Beregszász

Március 1, szerda: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Ardó

Március 2, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Március 3, péntek: 10:00 - Macsola

16:00 - Keresztút

17:00 - Beregszász

Március 4, szombat: 15:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

Március 5, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com